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«История школы сквозь призму школьного музея».

Музей и память.
Каждый экспонат
Расскажет об истории школы.
В 2016 году в нашей любимой школе МБОУ СОШ № 3 города Дагестанские Огни прошли юбилейные мероприятия посвящённые 50-летию со дня начала учебной деятельности. Подготовка к празднованию юбилея школы началась загодя и проводилась с активным участием всего коллектива: как учителей, так и учащихся. Между различными творческими группами были распределены обязанности, даны задания.
Нам активистам школьного музея, под руководством учителя истории Махмуд Рамазановича Махмудова, было поручено собрать материал связанный с  историей школы. История школы –это история замечательной плеяды учителей с первого дня отдававших себя благородному труду «творца человеческих душ». 
Первым делом мы в поисках информации отправились к замечательному человеку Абдуллаеву Зейфулле Магомедкеримовичу, так как именно ему было доверено руководство школой пятьдесят лет назад .
Как человек много лет проработавший в сфере образования, он был рад приходу нашей группы и с готовностью начал свой рассказ о своей жизни и школе, директором в которой проработал три десятка лет.
             Зейфулла Магомедкеримович родился 15 мая 1937 года в селении Гуми Табасаранского района. Детство прошло в трудные, военные годы. В 1944 году поступил в первый класс Гуминской семилетней школы, а потом учился в 8 классе Хучнинской школы. В 1955 году получил общее среднее образование. В 1955-1956 года работал учителем в Халагской семилетней школе. В 1956 году поступил на физика-математический   факультет Дагестанского Педагогического института им.С.Стальского. Успешно окончил Дагестанский государственный университет в 1961году. При распределении был направлен учителем математики в родную Гуминскую школу. Первый год работал  учителем математики. В 1963 году начал работать завучем по производственному обучению. В 1963 году назначили директором данной школы. По инициативе Абдуллаева З.М. в 1964 году построили школу из 12 классных помещений на общественных  началах, все работы были выполнены  бесплатно, не израсходовав ни одного рубля государственных средств. Школа была в числе  передовых школ Табасаранского района. В 1966 году Абдуллаев З.М.переселился в совхоз им. Ильича Дербентского района  РД. В 1966 году Абдуллаева З.М. назначили директором новой школы в совхозе им. Ильича (Постановлением Верховного Совета Дагестанской АССР от 27 июля 1990 года рабочий посёлок Дагестанские Огни, отнесён к категории городов республиканского подчинения, сохранив за ним прежнее наименование. В 1991 году в состав города был включен посёлок совхоза им. Ильича, Дербентского района).
В 1966 году после землетрясения жители некоторых сел Табасаранского района были переселены в совхоз «Ильича» Дербентского района. В связи с этими событиями  за короткий срок была построена средняя школа на 320 ученических мест.
Школа была введена в эксплуатацию с 1 октября 1966 года без оборудования и благоустройства окружающей территории. Было очень трудно в первый учебный год. Со всех школ  Дербентского района собрали и  поставили в классах старые парты. К первому сентябрю 1967 года полностью обеспечили школу новой мебелью и наглядными пособиями.
Силами учащихся благоустроили территорию школы: огородили забором, посадили более 200 плодовых и декоративных деревьев, кустарников, построили спортивную площадку, военный городок с полноценной полосой препятствий, выкопали вручную колодец.
Чуть позже были пристроены спортзал и актовый зал. 
                   В 9 класс принимали учеников из посёлка Огни, селений Зидьян-Казмаляр, Сабнава, Митаги, Митаги-Казмаляр, Бильгади, так как в этих населенных пунктах не было средних школ, кроме пос. Огни. 
    После второго землетрясения в 1971 г. в совхоз "Ильича" были переселены жители ряда сёл Табасаранского, Агульского, Дербентского и других районов южного Дагестана. Поселок вырос почти втрое. К этому моменту количество учащихся возросло до 1500 чел., школа была перегружена в пять раз, коридоры превратились в классы, работали в пять смен.
        В 1984 году в совхозе имени «Ильича» вступила в действие новая, современная школа на 1200 мест, в связи с этим школа была переименована в СШ №1 совхоза «Ильича».   Первый выпуск в школе был в 1969 году.
Учителем истории с первых дней работы школы до 1994 года был  Махмудов Махмуд Исмаилович. Он вместе с семьёй переехал в апреле 1966 года вместе с другими сельчанами в совхоз имени «Ильича» Дербентского района, после разрушительного землетрясения. Его стараниями в школе начал свою деятельность краеведческий музей с богатой экспозицией. Махмуд Рамазанович будучи учеником данной школы рассказал о своих воспоминаниях связанных с посещением музея. Особенно ему запомнились старинные пистолеты 19 века. С началом перестройки и рыночных реформ Исмаил Исмаилович ушёл на Заслуженный отдых. За плодотворную педагогическую и общественную деятельность Исмаил Исмаилович был награждён орденом «Дружба народов». В создании музея активную роль сыграл и завуч по воспитательной работе Шахсинов Гусейн Шамсутдинович. На территории школы воздвигли памятник «Борцам, павшим за Родину». В фундаменте этого памятника капсула с землёй с 25 братских могил собранных краеведами во время их посещения в разных частях Советского Союза. Краеведы нашей школы побывали в гостях у матери героя Советского Союза Зои Космодемьянской.
      Первый директор школы  Абдуллаев Зейфулла Магомедкеримович, «Заслуженный учитель РД»,   в настоящее время находится на заслуженном отдыхе.
          С 1986 по 1990 год директором школы работал Османов Осман Асланович.  Мастер спорта по вольной борьбе, ставший родоначальником этого вида спорта в нашем городе. Пользуясь огромным авторитетом среди учащихся и воспитанников, он подготовил несколько поколений борцов вольного стиля, среди которых были мастера и кандидаты в мастера спорта. 
               Несколько лет назад, когда в школе вновь стали создавать             музей, пришлось начинать с чистого листа.
         В 1991-1992 учебном году  директором школы работал «Заслуженный учитель РД» Исмаилов Багаутдин Рамазанович, за плечами которого более 50 лет педагогической работы. 
	        В тяжелые годы для страны и для народа директором школы с мая 1992 по август 2002 года работал Маллаалиев Зейнутдин Гаджиевич.
     В период распада СССР, изменения политического строя страны, отказа от прежних ценностей, идеологической пустоты в гос-ве, реформы общеобразовательной школы, остаточного принципа финансирования образования, задержки выплат зарплаты, забастовки учителей, низкого обеспечения школ учебниками, педколлективу СШ№3 удалось удержать учебно-воспитательный и методический процесс на хорошем уровне, продолжать педагогические традиции школы, повышать качество обучения и воспитания.
В 90-е годы, когда во всей стране был хаос и кризис музей оставшись без помещения был закрыт, а экспонаты все потеряны. 
   С сентября 2002 по декабрь 2010 года директором школы работал Керимов Зейнутдин Эфендиевич.
       С 1 сентября 2003 года введен в эксплуатацию новый корпус школы. До этого школа занималась в притесненных условиях в 3 смены. В новом 3-х этажном корпусе учатся 325 учащихся начальной школы. В старом корпусе в более спокойных условиях теперь уже в 2 смены занимаются 5-11 классы.  
    С  января 2011 года по июль 2014г  директором МБОУ СОШ№3 был Шахбанов Нариман Абдулрашидович который сохранил и приумножил лучшие традиции школы.
           С августа 2014 года директором МБОУ СОШ№3 стала Халибекова Мелекниса Абдукадыровна..


             Вся собранная информация была систематизирована и в результате были созданы памятный альбом с биографиями ветеранов школы и раскладные книжки посвящённые директорам школы. Многих замечательных педагогов уже нет среди нас, и работа проделанная нашей группой тем и ценна, что пока живы свидетели событий, сохранить для будущих поколений подлинную историю школы.
   « История мира - это биография великих людей»,- сказал Томас Карлейль.
    «История школы- это биография великих учителей»,- переиначивая его слова, скажем мы. 
    В истории нашей школы будут ещё юбилеи, но мы уверены, что благодаря проведённой нами работе, связь между теми, кто стоял у истоков  и теми, кто переступит порог школы в будущем, будет крепкой и неразрывной.
