             День самоуправления в МБОУ СОШ №3 под девизом

                                      «Учитель-достояние страны!»
В Гимне Конкурса «Учитель Года» Роберт Рождественский писал:

                                             Вы знаете, мне по-прежнему верится,

                                             Что, если останется жить Земля, 


                                             Высшим достоинством человечества 

                                            Станут когда-нибудь учителя.

    Я горжусь тем, что я учитель. Быть учителем  — одно из  самых важных и  благородных на  земле занятий. 
     Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники.

И наша школа не стала исключением…

В МБОУ СОШ №3 стало традицией на праздник учителей проводить День самоуправления. Занимая в школе должность заместителя директора по   воспитательной работе, я предложила учащимся идею проведения дня самоуправления в школе.Детям всегда хочется сделать что-то необыкновенное для своих наставников, и они с радостью поддержали меня.Согласовав этот вопрос с директором школы,все вместе решили:День самоуправления посвящается учителям и будет проходить под девизом«Учитель-достояние страны!»

 И началась подготовка…
      Совет старшеклассников создал оргкомитет по проведению мероприятия, в который вошли: праздничное оформление фойе школы и актового зала;;
проведение уроков; праздничный концерт для учителей;

     Среди 10-11 классов была избрана административная команда — дублеров, распределены должностные обязанности. Мурадалиева Зарина Абдурашидовна, ученица 11 аб класса ,отличница учебы, была назначена в этот день директором школы,  Сеидмагомедова Румина  Нариновна, ученица 11 а класса – заместителем директора по УВР, Азизова Зарема Кафлановна, ученица 11Б класса- заместителем директора по ВР. Именно эти ребята  руководили школой в День самоуправления.  Списки учителей-дублеров были составлены с учетом пожелания учащихся, рассматривались и утверждались учителями-предметниками.
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     Итак, это мероприятие, во время которого все учителя могут просто отдохнуть. Ведь основная задача легла на плечи самих школьников

      Так,5 октября, старшеклассники полностью заменили  учителей и провели  уроки вместо них. Целью такого дня было выявление лидерских качеств школьников и применение их в повседневной жизни. Основными задачами такого мероприятия является организация деятельности старшеклассников, благодаря которой дети познают специфику работы учителя. Ну и наконец, это просто развитие навыков общения.... 
    Согласно плана работы, день начался с персонально-индивидуального поздравления учителей школы с праздником. Каждому учителю при входе в школу старшеклассники вручали цветы с афоризмом и приветственно-поздравительными словами. 
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Атмосфера торжественности производила впечатление на всех участников действия, и учителя, и обучающиеся школы были слегка удивлены, но одновременно и настроены на праздничность и торжественность предстоящего дня. 
       Заранее договорившись с учителями и выбрав тему старшеклассники пробовали  себя в качестве учителей, "примерив" наряд взрослых. Некоторые из юных учителей окончательно определились с профессией и пойдут учиться на педагогов и учителей, а кто -то поборол стеснение и станет более уверенным в себе.
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  К концу дня  наши молодые учителя  выглядели немного уставшими и растерянными, оказалось, что работать педагогом не так просто, как это кажется, когда сидишь за партой в учебном кабинете. Вот некоторые  мнения детей:
      Больше всего мне понравилось … : все понравилось;  веселая атмосфера в школе; развешивать поздравления учителям; поздравление учителей; подготовка и выступление, мне кажется это нас сплотило; проводить уроки; быть учителем; музыка на переменах; почувствовать себя в роли учителя; отношение детей к нам как к учителям;  
     Самым полезным для меня было…  правильно преподать урок; работа с детьми; пробовать организовывать детей, сидящих за партой;  вести урок; участие в празднике; ощущение взрослости и проявление креативности; поставить себя на место учителя; почувствовать атмосферу праздника;
     Во время занятия я понял(а)…  труд учителя – это тяжелый труд;все дети разные, к каждому ребенку должен быть индивидуальный подход; как это быть учителем; быть учителем – большая ответственность; я отличный учитель; меня слушают и им нравится; как важна каждая минута дня; дети хорошо ведут себя на уроках; это сложно; как нелегко поймать внимание учеников; надо вкладывать душу; к каждому нужен свой подход.
    Актуальным на занятии для меня было… вести уроки; поведение детей; детям было интересно меня слушать; передать свои знания; чтоб все ребята поняли меня, как учителя; уделить внимании е всем детям в классе; не ошибиться   

 Что ценного, полезного вы получили для себя?; получила опыт в работе учителя; хорошее настроение, море эмоций, много внимания, опыт работы с детьми; сам праздник и был ценностью; уверенность в себе, ушло стеснение перед классом; относиться ко всему самостоятельно, зависеть только от себя; я стала больше уважать людей, которые учат нас; нужно иногда ставить себя на место учителя; опыт учительства.

     Что для вас было трудным  сегодня?  Не волноваться; успеть всё вовремя; успокоить хулиганов; объяснять что-то; правильно наказать непослушного; провести первый урок..
     Что вам лично  дало участие в  школьном самоуправлении?  Увеличилась сила воли; умение управлять детьми; уверенность, строгость, требовательность;   новые впечатления;   положительные эмоции; опыт в организации;   возможность понять, что такое быть учителем; хорошее настроение и мечты преподавать еще; стать более серьезным и собранным; проявление себя;   прошла (немного) боязнь публики;    удовлетворение; хорошее настроение.
      День завершился праздничным концертом, в котором принимали участие учащиеся всей школы: юные вокалисты, чтецы  и танцоры. После концерта расходиться не хотелось. Учителя делились друг с другом впечатлениями о прошедшем дне. Все отмечали интересное, содержательное и творческое отношение детей в выборе номеров и их подготовки, ответственное отношение своих учеников к поручениям, яркость, юмор, смелость участников.
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     Вот так увлекательно и интересно прошел день самоуправления в День учителя в  нашей школе! Взрослые ролевые игры не только интересны, но и полезны для детей и подростков, потому что они воспитывают ответственность и готовят ко взрослой жизни.
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Директор школы Халибекова Мелекниса Абдулкадыровна поздравила всех учителей с их профессиональным праздником и поблагодарила учащихся школы за  проведение  такого масштабного мероприятия  в школе,потому что что День самоуправления — это не только праздник для учителей и выпускников, это праздник всех учащихся школы.  


      Организовать самоуправление в школе достаточно сложно, но зато в жизни учеников и учителей появилось общее дело, за успех которого в ответе каждый, кто взял на себя ответственность!
 

Зам.директора по ВР                                    Магомедова Н.Д.

 МБОУ СОШ №3 
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