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Слайды 2-5.
Каждый из нас, как только выходит на улицу, становится участником дорожного движения, так как мы не можем обойтись без дорог, тротуаров, пешеходных переходов и, наконец, общественного или личного транспорта. Как только вы вышли на улицу - стали пешеходами. У пешеходов много своих прав и обязанностей. На дороге важно всё; и водители, и пешеходы — все должны соблюдать свои правила, и тогда дорога всегда будет приятной!
Повторим и закрепим правила, обязательные для пешеходов. Материал со страницы 6 -7 Пособия.
По очереди зачитываются правила поведения на слайдах 2-4, комментируются.
· Двигаясь по тротуарам, пешеходным дорожкам и переходам, держись правой стороны.
· Место для перехода, оборудованное светофором, называется регулируемым пешеходным переходом. Переходить его можно тогда, когда для пешехода горит зелёный сигнал. Прежде чем ступить на проезжую часть, надо посмотреть, все ли автомобили остановились. Если рядом расположен светофор с тремя круглыми сигналами и пешеходный светофор, надо ждать, когда на пешеходном светофоре загорится зелёный сигнал.
· Самое безопасное — это перейти дорогу по подземному или надземному переходу.
· Пешеходный переход, который обозначен только знаком пешеходного перехода и зеброй, называется нерегулируемым. На таком переходе, прежде чем ступить на проезжую часть, следует остановиться, посмотреть сначала налево, потом направо. Убедись, что все водители тебя заметили и уступают тебе дорогу.
· Дорогу можно перейти и на перекрёстке. Перекрестки, оборудованные светофорами, называются регулируемыми. Сигналы светофора показывают, когда можно ехать автомобилям, а когда можно переходить дорогу пешеходам. На перекрёстке перейти дорогу сложно, потому что автомобили могут ехать не только прямо, но и поворачивать. Прежде чем приступить к переходу, убедись, что все водители уступают тебе дорогу.
· На нерегулируемых перекрёстках нет светофоров и переходить проезжую часть можно, только убедившись, что нет приближающихся автомобилей, и только по пешеходному переходу.
3. Пешеходные переходы, мосты и улицы. 
Слайд 6. Пешеходные улицы. 
Для чего эти улицы предназначены, их отличия от обычных улиц. Какие улицы в вашем городе являются пешеходными. (стр. 14-15 Пособия).
Слайд 7. Пешеходные мосты. 
Где используются пешеходные мосты. Есть ли в вашем городе пешеходные мосты? (стр. 14-15 Пособия).
Слайд 8. Пешеходные зоны. 
Назначение пешеходных зон. Есть ли в вашем городе пешеходные зоны. Каким знаком означаются пешеходные зоны? (стр. 14-15 Пособия).
Слайды 9-10. Пешеходные переходы. 
Зебра - наземный пешеходный переход. Как ведут себя водители и как пешеходы на пешеходном переходе. Виды разметки на пешеходных переходах, используемые в России. (стр. 14-15 Пособия).
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