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ЧТО НУЖНО ДЕЛАТЬ РОДИТЕЛЯМ, ЕСЛИ ОНИ ОБНАРУЖИЛИ,
ЧТО ИХ РЕБЕНОК УПОТРЕБЛЯЕТ НАРКОТИКИ.


Во-первых, не паниковать, а выяснить, так ли это на самом деле, не подвергая ребенка излишним подозрениям. Понаблюдать, вспомнить минувшие события. Сомнительно, что ребенок даже в доверительной беседе расскажет Вам об этом, особенно если он недавно начал принимать наркотики (хотя это возможно и зависит от отношений в семье). 
Ребенок может быть убежден сверстниками в безвредности его действий или может быть запуган. Если Ваша уверенность крепнет - обращайтесь к врачам. 
Помните, что чем раньше начато лечение, тем больше шансов на его успех.
Будьте осторожны! Среда наркомана - среда криминальная. Прежде чем самостоятельно принимать решительные меры по отношению к продавцу наркотиков, обязательно посоветуйтесь с милицией. Лучше всего связаться с участковым милиции.	
Лицо, добровольно сдавшее	 наркотики и способствовавшее	раскрытию       связанного с этим  преступления, освобождается от уголовной ответственности, а склонение к потреблению наркотиков наказывается лишением свободы.

О ставшей вам известной информации, связанной с наркотиками, сообщите (пусть даже анонимно) милиции. Молчание и равнодушие создают благоприятную атмосферу для торговцев наркотиками. 
Возможно, Ваше сообщение спасет детские судьбы.
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